



Polini Maxi Hi-Speed per SYM SYMPHONY ST 125 ie 4T

Accelerazione esaltante, ripresa travolgente e affidabilità da primato.

Il variatore **Polini Maxi Hi-Speed per SYM Symphony ST 125 ie 4T H₂O e aria Euro 5 ed Euro 5+** è pensato per chi cerca il massimo in termini di performance e durata.

Il cuore di questo nuovo variatore è il **sistema di lubrificazione brevettato Polini**. Questo sistema garantisce prestazioni costanti nel tempo, anche sotto sforzo, riducendo al minimo la necessità di frequenti interventi di manutenzione.

Caratteristiche tecniche **Polini Maxi Hi-Speed per SYM**:

- Piste di scorrimento rulli brillantate, per un movimento più fluido ed efficiente.
- Spinotto in acciaio nickel-cromo, trattato con tecnologia avanzata DLC (Diamond Like Carbon), derivata dal mondo racing e aeronautico: garantisce attrito ridottissimo e massima resistenza all'usura.
- Sacca interna dello spinotto con funzione di serbatoio del grasso e molla interna che assicura una lubrificazione costante, anche nelle condizioni più gravose.
- Rulli rivestiti in una miscela di nylon e fibre aramidiche, resistenti e leggeri, pensati per durare più a lungo e ridurre i costi di manutenzione.
- Variatore Maxi Hi-Speed compatibile con serie motori SYM H₂O "XS1P52MI-5" e "XS1P52MI-5A"
- Variatore Maxi Hi-Speed compatibile con serie motori SYM ARIA "XS1P520MI-4A" comprende la molla di contrasto con carico maggiorato del 10%.

Polini Maxi Hi-Speed per SYM:

Codice 241.768 Symphony H₂O motori: "XS1P52MI-5" e "XS1P52MI-5A"

Codice 241.769 Symphony Aria motore: "XS1P520MI-4A"

100% Made in Italy



Polini Maxi Hi-Speed for SYM SYMPHONY ST 125 ie 4T

Thrilling acceleration, impressive pickup, and unmatched reliability.

The **Polini Maxi Hi-Speed variator for SYM** Symphony ST 125 ie 4T H2O and air-cooled Euro 5 and Euro 5+ engines is designed for those seeking the highest performance and durability.

The heart of this new variator is the Polini's patented lubrication system. This system ensures consistent performance over time, even under stress, while minimizing the need for frequent maintenance.

Technical features of the Polini Maxi Hi-Speed for SYM:

- Polished roller tracks for smoother and more efficient movement.
- Nickel-chromium steel pin, treated with advanced DLC (Diamond Like Carbon) technology, derived from racing and aerospace sectors: guarantees extremely low friction and maximum wear resistance.
- Internal pin bag as a grease reservoir, with an internal spring that ensures constant lubrication even under the harshest conditions.
- Rollers coated in a nylon and aramid fiber compound, durable and lightweight, designed for extended life and reduced maintenance costs.
- Maxi Hi-Speed variator compatible with SYM H2O engine series "XS1P52MI-5" and "XS1P52MI-5A".
- Maxi Hi-Speed variator compatible with SYM AIR engine series "XS1P520MI-4A", includes a contrast spring with 10% increased load.

Polini Maxi Hi-Speed for SYM:

Item: **241.768** – For Symphony H2O engines: "XS1P52MI-5" e "XS1P52MI-5A"

Item: **241.766** – For Symphony air engine: "XS1P520MI-4A"

100% Made in Italy



Polini Maxi Hi-Speed pour SYM SYMPHONY ST 125 ie 4T

Accélération exaltante, reprise captivante et fiabilité record.

Le variateur **Polini Maxi Hi-Speed pour SYM Symphony ST 125 ie 4T H₂O et air Euro 5 et Euro 5+** est pensé pour ceux qui cherchent le maximum quant à performance et durée.

Le cœur de ce nouveau variateur est le **système de lubrification breveté Polini**. Ce système assure des performances constantes dans le temps, même sous effort, en réduisant au minimum la nécessité d'interventions fréquents d'entretien.

Caractéristiques techniques **Polini Maxi Hi-Speed pour SYM** :

- Pistes de glissement galets brillantées, pour un bougement plus fluide et efficient.
- Axe du piston en acier nickel-chrome, traité avec technologie avancée DLC (Diamond Like Carbon), dérivée du monde racing et aéronautique : il assure un frottement très réduit et une résistance maximale à l'usure.
- Poche intérieure de l'axe du piston avec fonction de réservoir de graisse et ressort interne qui assure une lubrification constante, même dans les conditions les plus difficiles.
- Galets couverts par un mélange de nylon et fibres aramidiques, résistants et légers, pensés pour durer plus longtemps et réduire les coûts d'entretien.
- Variateur Maxi Hi-Speed compatible avec séries moteurs « SYM H₂O "XS1P52M-5" » e «XS1P52MI-5A»
- Variateur Maxi Hi-Speed compatible avec séries moteurs SYM AIR «XS1P520MI-4A» qui comprend le ressort de poussée avec charge majoré de 10%

Polini Maxi Hi-Speed pour SYM

Référence 241.768 Symphony H₂O moteurs: "XS1P52MI-5" e "XS1P52MI-5A"

Référence 241.769 Symphony Air moteur : « XS1P520MI-4A »

100% Made in Italy



Polini Maxi Hi-Speed para SYM SYMPHONY ST 125 ie 4T

Aceleración emocionante, recuperación impresionante y fiabilidad sin igual.

El **variador Polini Maxi HI-Speed** para **SYM Symphony ST 125 ie 4T H₂O y aire Euro 5 y Euro 5+** está diseñado para aquellos que buscan lo máximo en términos de rendimiento y durabilidad.

El corazón de este nuevo variador es **el sistema de lubricación patentado Polini**. Este sistema garantiza un rendimiento constante en el tiempo, incluso bajo esfuerzo, reduciendo al mínimo la necesidad de frecuentes intervenciones de mantenimiento.

Características técnicas Polini Maxi HI-Speed para SYM:

- Pistas de rodadura de rodillos pulidos, para un movimiento más fluido y eficiente.
- Pasador de acero al níquel-cromo, tratado con tecnología avanzada DLC (Diamond Like Carbon), derivada del mundo de las carreras y la aeronáutica: garantiza una fricción mínima y una máxima resistencia al desgaste.
- Bolsa interna del pasador con función de depósito de grasa y resorte interno que asegura una lubricación constante, incluso en las condiciones más difíciles.
- Rodillos recubiertos de una mezcla de nailon y fibras de aramida, resistentes y ligeros, diseñados para durar más tiempo y reducir los costes de mantenimiento.
- Variador Maxi Hi-Speed compatible con la serie de motores SYM H₂O «XS1P52MI-5» y «XS1P52MI-5A».
- Variador Maxi Hi-Speed compatible con la serie de motores SYM ARIA «XS1P520MI-4A» incluye un muelle de contraste con una carga aumentada en un 10 %.

Polini Maxi HI-Speed para SYM:

Código 241.768 Motores Symphony H₂O: «XS1P52MI-5» y «XS1P52MI-5A»

Código 241.769 Symphony Aria motor: «XS1P520MI-4A»

100 % fabricado en Italia